

Київський час	02.05.2023 Вівторок	03.05.2023 Середа	04.05.2023 Четвер	05.05.2023 П'ятниця
	Як знайти свою область навчання та свій університет?	Як подати документи на місце в університеті?	Як ви можете фінансувати своє навчання в Німеччині?	Як живуть студенти в Німеччині?
14:45-15:00	Привітання та представлення програми на день	Привітання та представлення програми на день	Привітання та представлення програми на день	Привітання та представлення програми на день
15:00-15:30	Університет, вища школа і професійно-технічна академія – Чим ці заклади відрізняються?	uni-assist – Чи відповідає uni-assist за подання документів до вищих навчальних закладів?	Самофінансування	Тобі подається твій напрямок навчання та місце навчання?
	Доповідач: Ніна Крегер (DAAD)	Доповідач: Ніна Крегер (DAAD)	Доповідач: Керстін Далльо (PASCH/ Goethe-Institut в Україні)	Доповідач: Ксенія Балакірева (вища школа в Есслінгені)
15:30-16:00	Компас вищої освіти – Як знайти свій предмет та ВНЗ?	Знання німецької мови – Які іспити приймаються у ВНЗ?	Стипендія (Програма Fast Track Європейського університету Віадрина)	Як мені знайти кімнату/квартиру?
	Доповідач: Аманда Жиліч (DAAD)	Доповідач: Аліна Закревська (PASCH)	Доповідач: Сергій Мельхер (ЄУВ)	Доповідач: Лизавета Гавенко (ОФГУ)
16:00-16:30	Вимоги до навчання - Що потрібно врахувати при виборі предмета?	Пакет документів: що потрібно врахувати при складанні резюме в формі таблиці?	Стипендія (Програма фонду Фрідріха Еберта)	Які органи влади найбільше дратують?
	Доповідач: Каті Бруннер (DAAD)	Доповідач: Аня Ланге (DAAD)	Доповідач: Наталія Шевченко (РУБ)	Доповідач: Мішель Абуражух (МУЛМ)
16:30-17:00	Німецькомовні навчальні програми в Україні – Які є можливості?	Пакет документів: як написати мотиваційний лист?	PASCH-Fit-стипендія (пограма DAAD)	Скільки грошей вам потрібно, щоб жити в Німеччині?
	Доповідач: Денис Мешков (НТУ Харків)	Доповідач: Яня Ланге (DAAD)	Доповідач: Софія Сакач (DAAD)	Доповідач: Анастасія Штулен (ГУ)
17:00-17:30	Програма: Міст до вищої освіти		Підробіток (науковий співробітник)	Чим ви можете зайнятись у вільний час?
	Доповідачі: Фрідеріке Кнодт (Goethe-Institut) Наталія Дем'яненко (Goethe-Institut)		Доповідач: Володимир Алексєєв (ТУГ)	Доповідач: Таїсія Завгородня (Університет Зігена)

Доповіді німецькою

Доповіді українською